

Technische Information

frioclean_® 57

Kaltreiniger

Beschreibung

frioclean® 57 ist ein Lösemittelreiniger auf der Basis von ausgewählten Isoparaffinen. frioclean® 57 ist aromatenarm, frei von Halogenkohlenwasserstoffen und geruchsneutral.

Technische Daten

	<i>frio</i> clean ®	
	57	
Siedebeginn ° C	175	DIN 51751
Siedeende ° C	186	DIN 51751
Aromatengehalt %	<0,01	DIN 51791
Dichte bei 15 °C g/cm ³	0.765	DIN 51757
Flammpunkt °C	57	DIN 51757
Zündtemperatur °C	240	
Explosionsgrenzen Vol. %		
• untere	0,7	
• obere	6,5	
Relative Verdunstungszahl Ether = 1	ca. 65	DIN 53170
Geruch	neutral	
Farbe	klar	

Einsatzbereich

frioclean® 57 wird als rückstandsfrei verdunstender Kaltreiniger bei der Kaltentfettung in der Metallbearbeitung eingesetzt. frioclean® 57 ist für alle Eisenwerkstoffe, Guss, Buntmetalle und besonders für die Reinigung von Aluminium geeignet.

Der Inhalt dieses Informationsblattes hat beratende Funktion. In der Regel sind Praxisversuche erforderlich. Verbindlichkeiten und Ansprüche irgendwelcher Art lassen sich hieraus nicht ableiten.